

С 28 по 30 ноября в Калининградской области, во Дворце спорта «АВТОТОР-Арена» пройдет профориентационный Фестиваль профессий «Билет в будущее»

Вот уже 3 года Фонд Гуманитарных Проектов развивает программу Министерства просвещения по профориентации, которая в 2023 году вышла на новый уровень. Текущие результаты проекта оперируют внушительными цифрами: более 60 000 педагогов по профориентации появились в России, более 1,1 миллиона уроков ими были подготовлены за последние недели ведения проекта, более 50 миллионами просмотров отмечен интерес российских учеников и родителей к цифровому профориентационному сервису bvbinfo.ru. Так рекордные охваты и яркая форма подачи помогли стать Фестивалю профессий излюбленным форматом у всех участников: педагоги и дети ждут с нетерпением возможности приступить от виртуальных профпроб к практической части «Билета в будущее», которой и является фестиваль.

«С каждым годом расширяется география фестивалей и количество участников – это школьники, которым помогают определиться с будущей профессией. По итогам сезона-2023 мы создадим рейтинг регионов по посещаемости, вовлеченности детей в инструменты профориентации. На будущий год планируем увеличить число регионов-участников, чтобы дети на периферии прочувствовали грандиозность и яркость события, каким становится фестиваль профессий и ощутили свою причастность к новому типу карьерного строительства, который уже заметно сформировался в сфере активности «Билета в будущее», – отметил руководитель федерального оператора проекта «Билет в будущее» Иван Есин.

Фестивали профессий также становятся отличной платформой для концентрации российских компаний, которые заинтересованы в развитии профориентации в стране. Каждый лидер того или иного рынка оказался в зоне формирования новой профориентации и уже сейчас под эгидой «Билета в будущее» и в приложении к фестивалям создан тысячный пул компаний, дающий детям России возможности попробовать профессию перед серьезным шагом выбора. В их числе, коммерческие и некоммерческие организации, бизнес-сектор, промышленные площадки, колледжи и вузы, государственные корпорации, частные успешные инициативы.

Первыми регионами, принявшими фестиваль профессий, стали Липецкая и Кемеровская области, Хабаровский край и Республика Башкортостан, где каждый из региональных операторов проекта сделал акцент на профсреды с опорой на профориентационные возможности и запросы своих регионов.

Калининградская область является участником «Билета в будущее» 6 лет. За это время профориентационные мероприятия проекта охватили более 25 тысяч школьников. Программа практических мероприятий фестиваля в регионе разработана с учетом возрастных особенностей школьников и включает три профориентационных модуля: для учащихся 6-7 классов «Я познаю мир профессий»; для 8-9 класса «Мой шаг в профессию» и для старшеклассников «Мой выбор». В рамках каждого модуля пройдут профориентационные экскурсии и квесты, мастер-классы, профессиональные пробы.

«Программы интерактивных практик разработаны по 31 сфере профессиональной деятельности и будут представлены 13 организациями профессионального образования региона. Знакомство с миром профессий для школьников проведут студенты и педагоги системы профессионального образования», – уточнили в Ассоциации учреждений и организаций профессионального образования Калининградской области, ответственной за организацию профориентационного марафона.